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Den 29 januari driftsätter vi det nya systemet. Det 
blir bland annat nya rutiner för hyresavisering. 
För dig som hyresgäst innebär det också tillgång 
till nya och användbara ”Mina Sidor”.
Vad är ”Mina sidor”? 
När du är inloggad på Mina sidor kan du exempelvis 
se och hantera hyresavier, göra felanmälningar och 
följa dem samt få meddelanden från oss direkt till din 
telefon eller dator. Här hanterar du också dina köer och 
intresseanmälningar.

Kom igång med mina sidor snabbt! 
Den 29 januari skickar vi ett mail med 
en länk till alla som har en mailadress 
inlagd hos oss. Inloggningen fungerar 
sedan olika beroende på om du har 
Bank-ID eller inte. 

Instruktioner och mer information 
kommer i ett extra nyhetsbrev några 
dagar innan den 29 januari.

Vi rekommenderar att du använder 
”Mina Sidor” men det är frivilligt. 
Vill du inte använda ”Mina sidor” så 
kommer det att fungera likadant som 
det gör idag när du kontaktar oss eller 
gör en felanmälan. 

Digital hyresavisering 
Alla får sin hyresavi via ”Mina sidor” 
men kan komplettera med fler sätt 
som man själv väljer. Om du inte gör 
ett aktivt val så får du din hyresavi i 
”Mina Sidor” och tillsvidare med ordinarie  
postutdelning.

Autogiro: Om du använder autogiro 
får du ingen avi med posten. 
Autogirot fortsätter som vanligt 
plus att du kan se dina avier och 
betalningar i ”Mina sidor”. Om du 
behöver ha en post-avi också, kan du 
höra av dig till oss redan nu.

E-post: Om du idag valt att få hyresavierna via e-post så 
fortsätter det som vanligt och det skickas inte någon avi 
med posten.

Vad händer med kösystemet? 
All dina köpoäng följer med till nya 
systemet. Kriterierna som du har valt 
för den - eller de olika köerna du står i 
behöver du göra om i nya systemet då 
de inte följer med. 

Tror du att vi saknar din epost-
adress? 
För att du ska kunna använda 
”Mina sidor” behöver vi din epost-
adress. Maila din e-postadress och 
ditt telefonnummer till barkehus@
smedjebacken.se och märk meddelandet 
med ”Jag 
vill anmäla 
e-postadress”

Mer info: 
I januari delar 
vi ut ett extra 
nyhetsbrev om 
systembytet med 

mer och fördjupad information.

Hjälp oss gärna med tips (via felanmälan) 
om det är för halt i ditt område. 

Snö och halka?
Vi snöröjer när det kommit 
minst 5cm och halkbekämpar 
där vi vet att det är halt!

Hjälp oss så att vi kan röja snö!
Plocka undan dina saker från sommar-
säsongen, tex cyklar och utemöbler.
Då blir det lättare för oss att skotta och 
ploga. Tack för hjälpen!

Brev till hyresgäster 
från Bärkehus AB
Nr 4  2024☃

Vi byter fastighetssystem!



Tack till er som deltagit och svarat på vår 
hyresgästundersökning! Vi är väldigt glada 
över det fina resultatet och de positiva 
omdömen som ni har lämnat. Kolla bara på 
exemplet här till höger.

Sedan förra mätningen har vi haft målsättningen att 
fortsätta som vi gör, då vi fick så fint betyg av er. Denna 
omgången fick vi ännu bättre omdömen men förstår 
också att vi inte kan luta oss tillbaka. 

Vi behöver jobba vidare på att ni ska vara minst lika  
nöjda nästa gång! Vi har därför valt ut några 
fokusområden där vi tagit fram åtgärdsplaner för 
förbättringar. Det handlar framförallt om kategorin 
som kallas ”RENT och SNYGGT”. Siffrorna i 
undersökningen visar att flera av er önskar mer rent 
och snyggt i tvättstugor, trapphus och källare/vind. 
Vi förändrar en del rutiner mm men önskar också att 
alla hyresgäster bidrar till en trivsam boendemiljö, tex 
genom att städa efter sig.

TVÄTTSTUGOR
Några tvättstugor har fått en 
tvättstugevärd - en särskild åtgärd vi 
satsat på för tvättstugor där det varit 
mycket klagomål från hyresgäster 
under väldigt lång tid.
Tvättstugor som har fått ett sämre 
resultat gällande rent och snyggt får 
extra storstädning under 2025. 

Eget ansvar  
När du använt den gemensamma 
tvättstugan ska du städa efter 
dig. Använd städredskapen vi 
tillhandahåller och om något saknas 
ska du göra en Service/Felanmälan. 

TRAPPHUS 
Under 2024 har vi inventerat samtliga trapphus för att få 
överblick av renoveringsbehoven. Utifrån inventeringen har 
vi gjort en prioriteringsplan för arbetet. 

Städning av trapphus
Städning sker var 14 dag året runt. Utifrån era svar i 
undersökningen kommer vi att städa lite oftare i vissa 
trapphus.

Tänk på brandrisk och utrymning! 
Du städar upp direkt om du till exempel tappar skräp, 
spiller något eller drar in mycket lera eller grus mm. Lämna 

inte skor, kassar och prylar i trapphuset - detta blir även 
en brandrisk och hinder vid akutsjukvård och eventuell 
utrymning. Om andra smutsat ner utan att städa efter sig kan 
du alltid göra en Service/Felanmälan.

KÄLLARE OCH VINDAR
För att öka säkerheten pågår nu ett arbete med att bygga bort 
vindsförråd och extrautrymmen där man kan dumpa sopor 
och bråte. Som en åtgärd ersätts vindsförråd med källarförråd 
för bättre tillgänglighet och trygghet. 

Eget ansvar för källare och vindar
Lämna inte skor, kassar och prylar i förrådsutrymmen mm. 
- detta blir även en brandrisk och hindrar utrymning. Om du 
smutsar ner så städar du efter dig. Om andra lortat ner kan du 
alltid göra en Service/Felanmälan

VAD ÄR VIKTIGAST ATT 
FÖRBÄTTRA DÄR DU BOR?
Vi är väldigt tacksamma för era textsvar och 
granskar noga vad ni har skrivit på denna fråga. 

Det är en väldig variation på svaren och en del är sådant som 
ni behöver göra felanmälningar på. Ett exempel är ”städning 
i trapphus eller hiss”. på någon viss adress. Felanmäl så 
får du återkoppling på ärendet enligt våra rutiner. Det finns 
även många önskemål om ändringar och förbättringar i 
bostadsområdenas utemiljö. 

Utemiljö 
Vi har en långsiktig preliminär plan för utemiljön i våra 
bostadsområden. Delar av planeringen justeras och 
åtgärder har tillkommit beroende på hur ni har svarat i 
undersökningen.Vi berättar gärna mer om planeringen på 
kommande bomöten. 

Hyresgästundersökningen 2024

De här städverktygen  
finns i din tvättstuga: 



Testa brandvarnaren!
Den kan rädda både ditt och 
andras liv och hem! Testa den på 
en gång! Om den inte fungerar: 
Gör genast en 
felanmälan så 
kommer vi och 
byter ut den!

För säkerhets skull:   
Lämna aldrig levande ljus ensamma

Hyresförhandlingar
Förhandlingar mellan Bärkehus 
AB och Hyresgästföreningen 
om hyresnivå för 2025 pågår.
Se information om resultat av  
förhandlingen på din hyresavi och  
på Barkehus.se

Resultat per bostadsområde!
När sammanställningarna är klara publiceras de på 
vår hemsida och presenteras på respektive bomöte.  

Välkommen till bomöte i ditt område

Fastighetsnära insamling, FNI,  2025-2026!
Många av er som svarat på hyresgästundersökningen har önskemål om 
att kunna källsortera bättre. Under 2025 och 2026 ska vi ha infört fast-
ighetsnära insamling av hushållsavfall och förpackningar i alla våra 
bostadsområden. Den 1 januari 2027 är detta ett lagkrav!
 
Fastighetsnära insamling betyder 
att sopor, men även förpackning-
ar, hämtas direkt från din fast-
ighet i stället för på exempelvis 
en återvinningsstation. Detta 
innebär att det mesta, förutom 
farligt avfall och grovsopor, 
kommer att kunna sorteras direkt 
i ditt bostadsområde.

Syftet med omställningen är att 
öka återvinningen av förpack-
ningar, och en bonus är förbätt-
rad service för er hyresgäster. 
Mer information om arbetet med 
förändrad sophantering kommer 
under 2025 på vår hemsida och i 
vårt nyhetsbrev.

Bomöten 2025
Se planen för nästa år till vänster. 
Inbjudan skickas till alla hushåll innan  
respektive möte med info om klockslag,  
dagordning och medverkande. 

Håll utkik i din brevlåda!

Område Mötesplats Datum
Vasagatan 18, 20, 22, 24 och 26 Mogalokalen	 9 april
Ljusåsen och Fridhem  
(Backgatan 6 och Högstensgatan 55 
samt Uvbergsgatan 4)

Utomhus 27 maj

Allegatan 4-10 och Skolgatan 14 Utomhus 10 september
Vasagatan 5-7, Trädgårdsvägen 5 
och 7 samt Kyrkogatan 25

Gläntans matsal 24 september

SERVICE, TRYGGHET MM
Betygen på exempelvis bemötande vid felanmälan, 
hantering av fel och hur nöjda ni är med detta nyhetsbrev 
och hemsidan är så otroligt fina. Här nedan ser du några 
fler exempel från undersökningen. Om du vill veta mer 
om resultatet från just ditt område kan du hålla utkik på 
barkehus.se och/eller komma på nästa bomöte i ditt område!



Måndag 23/12 			   9:00-14:00  
Tisdag 24/12	 Julafton		  STÄNGT 
Onsdag 25/12	 Juldagen		  STÄNGT 
Torsdag 26/12 Annandag Jul	 STÄNGT 
Fredag 27/12				    9:00-14:00

Måndag 30/12			   9:00-14:00 
Tisdag 31/12	 Nyårsafton		  STÄNGT 
Onsdag 1/1 Nyårsdagen		  STÄNGT 
Torsdag 2/1				    9:00-14:00 
Fredag 3/1				    9:00-14:00

Måndag 6/1 Trettondedag jul	 STÄNGT 

OBS att receptionen  
har lunchstängt 11.30-12.00 

Öppettider jul och nyår  
Receptionen på Gunnarsvägen 

Kontakt Bärkehus 
0240 - 66 88 00, barkehus@smedjebacken.se 
www.barkehus.se

Följ oss gärna på 
Facebook! Där får 

du tips, nyheter och 
information om aktuella händelser. 

https://www.facebook.com/Barkehus
Bärkehus nyhetsbrev 

 0240-66 88 05, info@barkehus.se

Bärkehus 
önskar alla en 
fin jul och ett 
gott nytt år! 

Vi tar hand om din julgran efter jul!
Du som är hyresgäst hos oss kan lämna din gran  
på våra insamlingsplatser under vecka 2 och 3 men 
senast kl. 13.00 fredagen den 17 januari.

Insamlingen
Platserna är märkta med en enkel skylt med texten 
GRANAR. Vi samlar bara in granar vid platserna:

Insamlingsplatser i Smedjebacken
•	 Malmen: Malmvägen vid sopgård
•	 Ljusåsen: Backgatan vid sopgård
•	 Moga: Gräsmattan mellan nr 16 och 10
•	 Västansjö: Gräsmattan mellan garage och hus 5
•	 Malmgatan: Gräsmattan mellan 21:an och gamla 

tvättstugan (19)
•	 Solrosen/Hovslagaregatan: Gång- och cykelbanan 

mellan Solrosen och Kyrkoallén
•	 Trädgårdsv./Kyrkogatan: Gräsmattan framför hus 7

Insamlingsplats i Söderbärke
•	 Gräsytan vid lekplatsen på Dalavägen
•	 Gräsytan bakom Lundavägen 36 (nya parkeringen)

Hur stänger man av ventilationen vid ett 
VMA om rökutveckling?
Det du alltid kan göra själv är hålla dig inomhus och 
att stänga fönster och balkongdörrar ordentligt. Täck 
för luftintag/ventiler i fönster, alternativt ventiler i 
väggar/tak, så gott du kan. Om möjligt kan du också 
göra fläktutrustningen i köket strömlös.

Vad gör Bärkehus om det kommer ett 
VMA om rökutveckling?
Våra tekniker stänger av fastighetens allmänna 
ventilation så snart det är möjligt. Det kan också vara 
personal från exempelvis Smedjebacken Energi eller 
Securitas som gör det åt oss.

Lär dig mer: 
https://www.msb.se  Sök på: brandsäkerhet i hemmet

📢

Ringer du ut polisen?  
Bärkehus får inte information om vad som har hänt per 
automatik. Meddela oss om du vill att vi ska känna till 
vad som hänt. Ring 0240-668800 eller maila barkehus@
smedjebacken.se


